

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 10 cts. semanales

Franqueo concertado

AÑO III — — — NUM. 810

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
Y RECIOS. — Número suelto 5 céntimos. — Atrasado, 25 id. — Anuncios y comunicados á precios convencionales

REDACCIÓN y ADMINISTRACIÓN
Plaza de Chapl. 5 (en el Teatro)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
— AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Donde no tenemos correspondencia 75 céntimos al mes

ALICANTE Jueves 23 de Octubre de 1913

En la provincia 15 céntimos semanales

Abusos intolerables

La venta del pescado

Cada día nos vamos convenciendo más de que nuestros municipales son figuras de pim-pam-pum-que sólo se mueven según el hilo de la política que se les tire, sin que se preocupen lo más mínimo de los intereses del pueblo, que en mal hora los llavó al municipio.

Esos hombres, que blasonan de rectos y que el que más y el que menos está más retorcido que un sacacorchos; esos que pierden lastimosamente el tiempo en discusiones que nada útil han de reportarnos; esos hombres que creen cumplida su misión con aprobar ó desaprobar los asuntos de oficio, y que con decir «pase á la comisión respectiva» está dicho todo: esos hombres que administran mal, muy mal, muy requetemal, porque amparan y toleran compadrazgos irritantes que perjudican la vida de la ciudad, esos hombres funestos, creen que estudiar las cuestiones económicas defender los intereses del pueblo, y regular los precios del mercado, son asuntos que debe resolver el Nuncio y con esa creencia resulta que vivimos de milagro y que ir hoy al mercado con cinco pesetas (cantidad modesta para unos y exagerada para los más) es como aquel que va á cazar y se deja la escopeta en casa, porque, señor municipal, hoy con cinco pesetas, no puede uno adquirir media docena de patatas, como quien dice.

Claro está, que el Nuncio, no resolverá nunca la cuestión, y aquí estamos los alicantinos siendo inicua y explotados á ciencia y paciencia de las autoridades que parece que echen la cuarta, como vulgarmente se dice.

El pescado se exporta

Y hablemos del pescado, artículo considerado aquí de primera necesidad y que se ha convertido en artículo de lujo, por obra y arte de los contratistas y exportadores.

La mayoría del pescado se exporta al interior, con grave perjuicio para el vecindario de Alicante; y no solamente se exporta cantidad exagerada, si no que escogen lo mejor y dejan para Alicante lo que hasta los gatos desprecian.

Si no estamos mal informados, una de las bases de exportación, es la de que, «no se podrá exportar pescado mientras la población no esté suficientemente abastecida».

Pero los contratistas, por lo que se ve, se ríen del contrato y de las bases, y dejan para Alicante, lo malo, lo que ellos no quieren.

Y menos mal que dejan algo, seguramente... «pa» que no digan.

Es decir, que se falta á lo convenido y se tolera.

A los contratistas les tiene más cuenta exportarlo porque ganan más, y he aquí, que para que unos cuantos individuos se metan en el bolsillo muchos miles de pesetas, no se siente aprensión ninguna en perjudicar á una ciudad, que no ha cometido otro delito que llevar al municipio hombres incapaces de administrar y gobernar un pueblo.

El pescado caro

Consecuencia lógica de lo anteriormente expuesto, es la elevación de precios en el mercado.

Escaseando el pescado, porque á los contratistas y exportadores les da la gana que escasee, y las autoridades lo consienten, no hay en Alicante quien pueda comer ese artículo.

Los precios, son elevadísimos y el pueblo está justamente indignado, al ver que precisamente es la época del año en que el pescado siempre ha ido baratísimo por la abundancia, que de él ha habido, y ahora va más caro que nunca, y de especie y calidad ínfima.

Si se abasteciera debidamente la plaza, los precios del pescado serían los de siempre: pero al escasear, sufren un aumento exagerado que proporciona un inmenso negocio á los venturosos acaparadores, contratistas y exportadores, que se redondean á costa del infeliz pueblo, que es el que siempre paga los vidrios rotos.

¿Por casualidad, parientes de algún concejal ó político estos señores?

No se explica de otro modo que se tolere el incalificable abuso.

Es decir, si que se explica, pero nos parece muy duro creer en negocios sucios, por parte de nuestros municipales.

Y basta por hoy

Es decir, que no acaba aquí la campaña.

Hay muchas cosas que decir y las diremos.

Pero nos parece pesado dar exageradas dimensiones á este artículo de hoy y guardamos materia para artículos sucesivos.

Quede, pues, sentado en primer término, el hecho de que nuestros municipales dan un tristísimo ejemplo de administración local, y que es una desdicha soportar á los que de ese modo consienten abusos intolerables y no saben ni se preocupan de defender los intereses del vecindario.

Y aun tendrán, con toda seguridad, la desfachatez de presentar sus candidaturas en las próximas elecciones municipales.

Enfermos del Estómago

Tomad el DIGESTÓGENO. Reconstructor de las funciones y nombres persicados. Depósito en Alicante: BROGUEIRA DE ROMERO.

La Voz Primaria
"BIOSCA"
Este antiguo y acreditado periódico diario de Aragón á domicilio en Alicante y Madrid, sigue en las mismas casas.
En Alicante: Zaragoza, 5.
En Madrid: Puerta Atocha, 6.

Señor Gobernador

Don José Gadea Prá, Doctor en Medicina y Cirugía, Doctor en Farmacia, Inspector de Sanidad de esta provincia á V. S. respetuosamente expone:

Que con fecha 11 del corriente elevó ante V. S. recurso contra el acuerdo del Excmo. Ayuntamiento de Alicante de fecha 8 del corriente, relativo al nombramiento de los Jueces que han de intervenir en las oposiciones á los cargos de Laboratorio Químico municipal é Instituto de Higiene.

Si pudo haber dudas respecto á la legalidad del procedimiento por no establecer diferencias el artículo 169 en relación con el 140 de la Ley Municipal respecto á la personalidad jurídica de las autoridades y los particulares y con el fin de que aquella duda no pudiera interpretarse y resolverse en el sentido de la anulación de mi oposición al referido acuerdo, hoy lo hago como vecino de Alicante y en armonía absoluta con el precepto legal.

La legislación sobre provisión de cargos técnicos en Laboratorios Químicos Municipales determinó siempre que fueran por oposición. Así lo establecen las Reales órdenes de 23 de Octubre de 1889, 28 de Febrero de 1890 y el artículo 194 de la Instrucción General de Sanidad.

Pero por plausibles iniciativas encaminadas seguramente á facilitar á las corporaciones municipales la creación y sostenimiento de aquellas contras de fiscalización y vigilancia sanitaria, se publicó la R. O. de 12 de Mayo de 1909 que les autorizó para designar aquel personal por oposición, concurso ó libremente.

Es decir, que los Ayuntamientos pueden escoger el medio que estimen más conveniente para designar el personal técnico de sus laboratorios, según la garantía de suficiencia de que quiera revestirlos.

Pero es indiscutible que si sus facultades son discrecionales para el hecho de la determinación del procedimiento, no pueden serlo, una vez acordada la oposición para el nombramiento del Tri-

bunal, en el número de jueces y en la capacidad técnica y legal de cada uno de estos.

Es decir, que los Ayuntamientos no pueden nombrar indistintamente para aquellos cargos á personas incompetentes desprovistas de títulos relacionados en las materias de la oposición, ni aún á titulados por el hecho de serlo, sin que reúnan las condiciones tácitamente determinadas en la R. O. de 23 de Octubre de 1889 y en la de 28 de Febrero de 1890.

Como el Ayuntamiento de Alicante en sesión de 8 del corriente, ha designado solamente tres jueces para la oposición indicada y son cinco los que aquellas R. O. establecen, en concepto del que suscribe, comete una infracción ilegal.

Como dicha Corporación ha nombrado al Dr. Gabriel Ferret Obrador, juez también de las oposiciones y el doctor Ferret, persona cultísima, no es individuo de Academia de Medicina, Catedrático de Facultad de Medicina, Farmacia ó Ciencias, que enseñan asignaturas en que se hallan comprendidas las materias de la Sección de Químicas, que sea Catedrático de Facultad ó de la Escuela especial de su profesión en que se hallen comprendidas las materias de la oposición ni en este ni en otro Laboratorio Municipal ha desempeñado plaza por oposición de carácter técnico igual al de los que hoy motiva este escrito, resulta asimismo el acuerdo mencionado, fuera de lo legislado en la materia; pero además existe otra consideración que obliga en todo momento á la anulación de este nombramiento.

Decimos que el Sr. Ferret, no reúne ninguna de las condiciones legales que establece la R. O. enumerada; sin embargo, dicho señor debe juzgar á quienes van á la noble lucha y en el caso presente uno ó dos opositores desempeñan por oposición el cargo de Director de los Laboratorios municipales de Badajoz y Albacete, y otro, D. José Soler y López, Licenciado en Farmacia y Profesor Mercantil, es Catedrático por oposición en esta Escuela Superior de Comercio, de las asignaturas de reconocimiento de productos comerciales, es decir, de alimentos, condimentos, bebidas y cuanto tiene relación con los fines de los laboratorios municipales.

De ello recurre ante V. S. dentro del plazo y en forma legal, en súplica de que se sirva suspender y revocar el acuerdo del Ayuntamiento de Alicante, tomado en sesión de 8 del corriente, referente á nombramiento del Tribunal que ha de juzgar las oposiciones á los cargos de Director y Subdirector ó Perito Químico del Laboratorio ó Instituto de Higiene

municipal, porque aquel debe estar constituido por cinco jueces y cada uno de estos debe tener la capacidad técnica y legal que exigen las Reales órdenes de 23 de Octubre de 1889 y 28 de Febrero de 1890.

Así lo espera de la justicia en que inspira V. S. todas sus determinaciones y la competencia que las informa.

Dios g. á V. S. m. a.
Alicante 20 Octubre 1913.—Dr. José Gadea y Pró.

Después de las inundaciones

Socorros del Gobierno

El ministro de Fomento Sr. Gasset, está ultimando los trámites para conceder créditos que remedien los daños causados por las inundaciones.

Las cantidades se distribuirán tan pronto como la Jefatura de Obras públicas justiprecie los perjuicios.

Una subvención

Con objeto de que en la Escuela de Industrias de Alcoy, se amplie la enseñanza, incluyendo el ramo de industrias textiles, el Gobierno ha firmado un decreto concediendo una subvención de 9.000 pesetas á dicha escuela.

Se curan todas las enfermedades de los ojos

EN LA

Clinica Oftalmológica

del doctor Candela (de los Institutos Rubio y Oftálmico Nacional de Madrid)

Posada de La Unión.—ALICANTE.

Consulta muy económica de 9 á 12; especial de 2 á 4; lunes y viernes de 4 á 5 GRATUITA.

Tratamiento especial de la GRANULACION.

Se fué Belmonte

El fenomenal Belmonte, ya va á estas horas, camino de París.

A la estación acudió á despedirle gran número de amigos y admiradores.

De la capital francesa, marchará al Havre y allí embarcará con rumbo á Méjico, donde ha sido ventajosamente contratado.

Es creencia general, de que si continúa en aquel país la anómala situación revolucionaria, tal vez no puedan verificarse espectáculos taurinos.

La carne de arrastre

Decididamente el alcalde hace oídos de mercader á nuestras peticiones, y lo de mercader, no se crea que va con segunda intención

La fibra más sensible del señor Ramos, es la de los carniceros, á quienes profesa un amor sin límites, hasta el extremo de que cada censura que se le dirige respecto al particular, es una puñalada traspera.

Puede que el Sr. Ramor, en otra encarnación (admitiendo la

teoría espiritista) haya vendido butifarra de cebolla y despojos de cerdo, porque no se explica de otro modo su exagerado cariño á todo lo que huele á sebo.

Ahí, tienen ustedes la cuestión de la carne de arrastre: en visperas de cuantas corridas se han celebrado, hemos llamado la atención, respecto al abuso que se comete, al vender la carne de arrastre dentro del mercado, siendo así que siempre se ha vendido fuera de él, y con carteles anunciando la procedencia, y á menos precio que la del matadero.

Hasta hemos citado ejemplos de alcaldes que han perseguido y castigado el abuso.

Pero Don Edmundo, hace como no lee nuestras denuncias, lo cual es muy cómodo; y así tienen ustedes á los carniceros, que hacen lo que les da la gana respecto á este particular.

Ya podemos chillar: la sordera se ha convertido en crónica y el Sr. Ramor se ha convertido en Rey de la Carne, para parodiarse á esos reyes del petróleo, del hierro etc., etc., que se estilan por la América del Norte.

El domingo hay una becerriada y el lunes se venderá la carne en el mercado, como se viene haciendo desde que empañó la valerosa Sr. Ramos.

Y el público verá una vez más perjudicados sus intereses.

Y rueda la bola.

Sigue la huelga

Huelva.—El movimiento huelguista sigue en idéntico estado.

Los obreros celebraron una asamblea magna, tomando algunos acuerdos, entre ellos, el de persistir en su actual actitud.

La tranquilidad impera, pues no obstante estar excitados los ánimos por la lentitud en que se llevan las negociaciones de arreglo, no se ha alterado ni un momento el orden.

Es elogiada la actitud de los huelguistas.

Clinica del Dr. Manuel Iriarte

CONSULTA GENERAL ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ

Antiguo alumno de las clinicas de los doctores Guillera y Hergueta, de Madrid y Fargas, de Barcelona.

Consulta de 11 á 2, todos los días San Fernando, 24, local 4.º

Despedida del Bomba

Mañana viernes se estrenará en el Salón Moderno una magnífica película de la corrida celebrada en Madrid el domingo último, en

la que el gran torero Ricardo Torres, se despidió del público que en tantas ocasiones le ha aplaudido.

La empresa de este salón, teniendo en cuenta que resultó una corrida de las que forman época, ha contratado con la casa editora la exclusiva para la proyección de dicha película en esta capital, de modo que el que quiera admirarla debe acudir al salón de la Plaza de Balmes, puesto que no proyectará en otro cine, según dejamos apuntado.

Vermouth suizo y seco

ELABORADO POR LA CASA

José María Caselles y Terrats

S. en C. de REUS

El que lo prueba una vez, lo adopta. Es el más sano y puro, según análisis á disposición del consumidor.

Representante general para España Don Federico Montoya, Cardenal Cisneros, 33, pral. Madrid.

Conferencia

Anoche á las nueve y en el Centro de Sociedades Obreras, Avenida de Zorrilla, 2, se celebró la anunciada conferencia á cargo del orador D. Juan Cimarro.

El local vióse poco concurrido, y en verdad, que fué doloroso, pues el señor Cimarro estuvo elocuente como siempre, explicando á los obreros lo conveniente que es para la clase obrera, llevar á los escanios municipales, hombres que les defiendan con verdadero tesón y conocimiento de causa, á fin de que los intereses del obrero sean verdaderamente respetados.

Con ello y la unión de los trabajadores, la victoria sería completa.

El Sr. Cimarro fué aplaudidísimo.

A continuación hizo uso de la palabra el Sr. Gómez, abundando sobre el mismo tema, siendo también aplaudido.

DE MARRUECOS

Dos telegramas

Madrid.—El Gobierno ha recibido de Africa los dos telegramas siguientes:

«Larache: Varios grupos de moros atacaron á Tazza, siendo rechazados después de ocasionarles grandes pérdidas y no tener nosotros novedad alguna.»

«Tetúan: La posición de Laucien ha sido tiroteada, resultando muerto el capitán del Regimiento del Rey Sr. Torres.»

Revolucion en Portugal

Confusión

Madrid.—Recibense noticias de que en la vecina república de Portugal, ocurren gravísimos sucesos.

Se dá carácter revolucionario á lo ocurrido, pero llegan tan confusas las noticias, que es imposible, por ahora concretar hechos.

Gravedad

Madrid.—Parece ser que lo que ocurre en Portugal, es de gravedad extremada.

Dicen que la lucha en las calles es encarnizada.

Los monárquicos insurrectos han cortado las líneas telefónicas y desde la central de Lisboa no contestan á la de Madrid.

Los monárquicos

Madrid.—El movimiento revolucionario es exclusivamente monárquico.

Lo han preparado los elementos de alte alcurnia, pero se afirma, que en el momento de estallar la lucha, no ha acudido á su sitio ningún jefe.

Detenidos

Madrid. Participan de Oporto, por medio de la radiotelegrafía, que han sido detenidos tres oficiales y diez sub-oficiales de Marina.

Destrozando imprentas

Madrid.—Los revolucionarios invadieron las imprentas de los periódicos republicanos, destrozando todo el material.

Los impresores y redactores defendiáanse á tiros.

El ejército y la Marina

Madrid.—Viajeros procedentes de Portugal, manifiestan que se han sublevado también las fuerzas de artillería que están de guarnición en Viana de Castelho.

La marina también interviene en la insurrección.

A Portugal

Madrid.—Particularmente se sabe que se han internado en Portugal, los monárquicos que recidían en la frontera.

Otro carácter

Madrid.—Aunque sin fundamento cierto, corre el rumor de que el movimiento revolucionario iniciado en Oporto, es de carácter sindicalista.

Más detenidos

Madrid.—Han sido detenidos muchos oficiales de ejército, policías y personajes de la alta sociedad portuguesa.

Colisiones

Madrid.—En las calles de Lisboa han sostenido serias colisiones los revolucionarios y la fuerza pública.

Los edificios de Correos y Telégrafos son custodiados por fuerzas del ejército.

Se agrava

Madrid.—Del Arsenal de Lisboa, salieron 200 marineros, conduciendo ametralladoras.

Doctor Navarrete

Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz, Oídos y Ojos

Horas de consulta: De 11 á 1 y de 3 á 5 San Fernando, 24, local 4.º

Colegio Centro de Instrucción

DIRECTOR

D. DIONISIO DRAGONES VIDAL

Avenida del Dr. Gadea, 6, bajo

En este hermoso Colegio la enseñanza se halla graduada. Tiene además una clase especial de preparación para el ingreso en el Instituto y Escuela Superior de Comercio.

Pedid en todas partes el gran licor... Hacen falta... Empresa Levantina... Oficina de Madrid, Barcelona y Valencia.

DE POLITICA

García Prieto jefe

Madrid.—Reunidos los disidentes, han definido sus aspiraciones a gobernar. Definitivamente, nombrarán jefe a García Prieto

Un recuento

Madrid.—Con motivo de la asamblea de los prietistas, las cámaras han quedado divididas en la forma siguiente. Congreso.—Romanistas: 155 y Prietistas, 71. Senado.—Romanistas, 112 y prietistas, 66.

Distinciones

Madrid.—El Gobierno francés ha nombrado grandes oficiales de la Legión de Honor, al Ministro Sr. Gasset y al director general de obras públicas Sr. Zorita.

Dice el Conde...

Madrid. Dice el Conde que espera con ansiedad el sábado para definir su situación. Contestaré oportunamente a las censuras, del último discurso de García Prieto.

¡Está disgustado!

Madrid.—El presidente está disgustado porque dice que la retirada inopinada de Machaco, ha cortado interés a la cuestión política.

¡Política! ¡Toros!

¡¡¡coo España!

Enfermos

Madrid.—Se encuentran enfermos el capitán general Sr. Polavieja, el Director de obras públicas Sr. Zorita, y el Marqués de Pidal.

Prieto contento

Madrid.—García está satisfecho de las continuas felicitaciones personales y telegráficas que recibe.

Montero Ríos

Madrid.—Hoy es esperado procedente Galicia, Montero Ríos. Dada la efervescencia política, se comenta mucho este viaje inesperado.

Maura

Madrid.—El jefe del partido conservador, regresará de Torrelodones el sábado, con objeto de asistir a la apertura de Cortes.

El Rey

Madrid.—Ha llegado don Alfonso, siendo recibido en la estación por doña Victoria, doña Cristina, los infantes, el gobierno y las autoridades.

Momento difícil

Madrid.—El rey habló con el Conde en la estación citándole en Palacio. Esta entrevista preocupaba a Romanones, creyéndose, vista su preocupación, que plantearía la cuestión de confianza.

Espectación

Madrid.—En todos los centros políticos sólo se habla de la visita de Romanones a Palacio.

Después de la entrevista

Madrid.—Romanones despachó con el Rey una hora. La salida de Palacio, dijo a los periodistas que se preparasen a presenciar tremendos acontecimientos. Se mostró reservadísimo. Solo dijo que tuvieran paciencia hasta el día 25 en que se asombraran de lo que va a ocurrir. Estas palabras tienen perpleja a la opinión.

Una suposición

Madrid.—Inútil es decir las cábulas que se hacen respecto al estupendo acontecimiento del día 25. El conde se muestra satisfechísimo, lo cual indica que Prieto no irá al poder. Continuar él, no es ninguna novedad excesivamente extraordinaria. Queda en pie la probabilidad de que entren los conservadores cosa que tampoco hay motivo para que el conde se regocije tan extremadamente.

De todos estos datos, los políticos, creen que el acontecimiento monumental que se prepara, es el de darle el poder a Melquiades Alvarez.

Esto no deja de ser una suposición gratuita. Esperemos el 25!

La crisis

Madrid.—Romanones quiere que a la primera sesión del Senado, concurren todos los senadores incluso Montero Ríos. Después de la sesión se celebrará consejo y marchará al Conde a Palacio a plantear la cuestión de confianza. Seguidamente comenzarán las consultas y la crisis quedará resuelta el domingo o el lunes a más tardar.

Unos y otros

Madrid.—Los conservadores creen que ya tienen el poder en sus manos y los republicanos se preparan para impedir a toda costa la visita de Maura al poder. También se creen poder los prietistas que dicen que los conservadores están imposibilitados para gobernar. Lerroux ha manifestado que cree seguirán en el poder los liberales y que también se opondrá a la vuelta de Maura al poder.

Los socialistas, en un mitin que celebrarán el viernes, protestarán contra la posibilidad de que los conservadores gobiernen.

Se convoca a todos los dependientes peluqueros socios y no socios para la Junta general que se celebrará esta noche a las 9 en el Centro Obrero, a las 46, para tratar asuntos de gran interés.

Alicante 23-10-1913.—El secretario, J. Rodríguez.

CONVOCATORIA

Se convoca a todos los dependientes peluqueros socios y no socios para la Junta general que se celebrará esta noche a las 9 en el Centro Obrero, a las 46, para tratar asuntos de gran interés. Alicante 23-10-1913.—El secretario, J. Rodríguez.

Niño atropellado

por un automóvil

Esta mañana y en la plaza de la Constitución, ha sido atropellado por el automóvil del Sr. Gil, que hace la carrera de Alicante a Alcoy, el joven Valeriano, Sánchez hijo del notable pianista del café español D. Francisco Sánchez.

Conducido a la casa de socorro ha sido curado de varias contusiones por todo el cuerpo y contusión visceral.

Su estado es grave.

Hora es ya de que el Sr. Gobernador civil de la provincia tome cartas en el asunto e imponga fuertes correctivos a los dueños y conductores de automóviles que con sus vehículos, cruzan la ciudad a una velocidad intolerable.

¿Señor Gobernador, hasta cuándo ha de estar la vida de los transeúntes a merced de las automovilistas?

¿Por qué V. S. no les obliga a llevar la marcha reglamentaria?

NOTICIAS

AMA DE CRÍA.—Se ofrece para casa de los padres, una joven de 21 años, leche fresca de 4 meses, darán razón calle del Rincón núm. 1.

Cocina Económica

Comida para mañana día 24.—Arroz con garbanzos carne y patatas.

Por asuntos particulares ha presentado la dimisión del cargo de administrador de la Granja del Carmen nuestro particular amigo D. José Amorós.

Registro Civil

Nacimientos.—Concepción Romero Pastor, Tomás Llorca Vergado, Vicenta Alonso Moreno.

Defunciones.—Luisa Saus Boix, José Amat Llorca y Santiago Torregrosa Lillo.

Matrimonios.—Francisco Torregrosa con Carmen Ramos.

Hemos tenido el gusto de saludar al activo representante del «Trust Mecanógrafo Royal», D. Juan José Ferrándiz, quien piensa establecer en esta capital una academia para enseñanza gratuita de mecanografía.

En el colegio de niñas que la distinguida señorita María Belén Oliver, tiene establecido en el Barrio de Benalúa, se inaugurarán en breve clases especiales gratuitas de mecanografía.

Después de haber permanecido una corta temporada en Tarragona, ha regresado a Madrid acompañada de su distinguida familia, la joven e inspirada escritora, señorita Josefina Mendoza y Arias, que desde hace algunos meses, viene

avalorando nuestra publicación con sus amenos y valiosos escritos.

Se encuentra en esta capital nuestro querido amigo D. Alfredo Miralles, agente del Cuerpo de Vigilancia, que en la actualidad presta sus servicios en Barcelona.

El Sr. Miralles saldrá para Madrid el día 15 del próximo Noviembre. Nuestra bienvenida.

PÉRDIDA.—Se ruega a la persona que se haya encontrado una perrita color castaño pizomizo algo lanuda con trompa chata y negra, que atiendo por Ney, la presente en la calle Provento, espaldas a la de la Huerta, n.º 18, donde se gratificará a quien la entregue.

Se invita a los amantes del progreso, y en particular a los antiguos alumnos de la ESCUELA MODELO, a la conferencia que tendrá lugar en la misma, calle de Calderon de la Barca, el sábado próximo 25 a las nueve de la noche, sobre «Suiza, ó un pueblo pequeño que se engrandece».

La velada será amenizada por el coro y la orquesta de la «Escuela». Habrá proyecciones luminosas.

DOS buenos corredores de novelas, activos y honrados, se necesitan.

Para informes: Guardiola, 10. De 4 a 5 tarde.

CASA PARTICULAR para estudiantes ó empleados a 25 pesetas pensión completa.—Santiago, 11, 2.º izquierda.

Se convoca a todos los dependientes peluqueros socios y no socios para la Junta general que se celebrará esta noche a las 9 en el Centro Obrero, a las 46, para tratar asuntos de gran interés.

Alicante 23-10-1913.—El secretario, J. Rodríguez.

CONVOCATORIA

Se convoca a todos los dependientes peluqueros socios y no socios para la Junta general que se celebrará esta noche a las 9 en el Centro Obrero, a las 46, para tratar asuntos de gran interés. Alicante 23-10-1913.—El secretario, J. Rodríguez.

Niño atropellado

por un automóvil

Esta mañana y en la plaza de la Constitución, ha sido atropellado por el automóvil del Sr. Gil, que hace la carrera de Alicante a Alcoy, el joven Valeriano, Sánchez hijo del notable pianista del café español D. Francisco Sánchez.

Conducido a la casa de socorro ha sido curado de varias contusiones por todo el cuerpo y contusión visceral.

CONVOCATORIA

Se convoca a todos los dependientes peluqueros socios y no socios para la Junta general que se celebrará esta noche a las 9 en el Centro Obrero, a las 46, para tratar asuntos de gran interés. Alicante 23-10-1913.—El secretario, J. Rodríguez.

Niño atropellado

por un automóvil

Esta mañana y en la plaza de la Constitución, ha sido atropellado por el automóvil del Sr. Gil, que hace la carrera de Alicante a Alcoy, el joven Valeriano, Sánchez hijo del notable pianista del café español D. Francisco Sánchez.

Conducido a la casa de socorro ha sido curado de varias contusiones por todo el cuerpo y contusión visceral.

CONVOCATORIA

Se convoca a todos los dependientes peluqueros socios y no socios para la Junta general que se celebrará esta noche a las 9 en el Centro Obrero, a las 46, para tratar asuntos de gran interés. Alicante 23-10-1913.—El secretario, J. Rodríguez.

Niño atropellado

por un automóvil

Esta mañana y en la plaza de la Constitución, ha sido atropellado por el automóvil del Sr. Gil, que hace la carrera de Alicante a Alcoy, el joven Valeriano, Sánchez hijo del notable pianista del café español D. Francisco Sánchez.

CONVOCATORIA

Se convoca a todos los dependientes peluqueros socios y no socios para la Junta general que se celebrará esta noche a las 9 en el Centro Obrero, a las 46, para tratar asuntos de gran interés. Alicante 23-10-1913.—El secretario, J. Rodríguez.

—Precisamente os lo digo para ver si pueda curar vuestro mal. —Si estás encontrando más la herida —Con eso comprenderéis la necesidad en que estáis de curarla. —Déjame, déjame te he dicho, que tú no sabes lo que hablas. Y Guillermo, profundamente preocupado, se volvió bruscamente y se afeitó de Jobson. Durante todo aquel día apenas si salió de sus habitaciones. Las palabras que el marino le había dicho, las tenía grabadas en su pensamiento. —Dadme una orden —dijo, —y yo parto a París inmediatamente. —¿Pero qué había de suceder yendo Jobson a París? —¿Qué hacer entonces? —Dar su mano a María? Imposible. El escándalo sería extraordinario y carecía de valor para afrontar.



VII

El compromiso de Jobson

Apenas si pudo descansar durante que la noche el noble lord. Al siguiente día, más impaciente, pero más tonaz en la idea que se le ocurría, envió a llamar a Jobson. El marino se apresuró a presentarse a su señor. —Jobson! —le dijo. —¿Recuerdas bien todo lo que me debes? El marino miró sorprendido a Guillermo. —¿Qué significado tenía aquella pregunta?

